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PRESENTE 

ANOS 

ATA DA 21a  REUNIAO EXTRAORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 17 DE 
NOVEMBRO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As quinze horas e trinta e tres minutos do decimo setimo 

dia do mes de novembro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunibes da Funpresp-

Exe. PRESENCAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Jose Pinheiro de 

Miranda, Diretor de Seguridade, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos e Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao. 

Presentes tambem na reuniao o Sr. Antonio dos Santos Drumond Filho, Auditor-Chefe 

Substituto, a Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, e a Sra. Rayanne Cristina • 

da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-

Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o secretariou a Sra. Rayanne Cristina da Silva da 

Fonseca. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do 

Dia; 2) Proposta Orcamentaria da Funpresp-Exe para 2017. INSTALAcAO: Verificado 

o quorum necessario, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-

Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos. 

DELIBERACOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria 

Executiva. Item 2) A Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, 

e o Sr. Jose Luiz Barros Junior, Gerente de Contabilidade e Financas, apresentaram, por 

intermedio do PDE n° 397, de 16 de novembro de 2016, a Proposta Orcamentaria da 

Funpresp-Exe para o exercicio de 2017. A Diretoria Executiva aprovou o documento e 

determinou o encaminhamento da materia para apreciacao do Conselho Deliberativo por 

intermedio da Resolucao n° 600. RESOLUCAO N° 600: A DIRETORIA EXECUTIVA 

DA FUNDA00 DE PREVIDENCLA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC() 

FEDERAL DO PODER EXF,CUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicOes e 

nos termos do art. 47 e do inciso I do art. 49 do Estatuto da Fundacio, apreciou a Proposta 

Orcamentaria da Funpresp-Exe para o exercicio de 2017, conforme documentos anexos, e 

determinou o encaminhamento da materia para apreciacao do Conselho Deliberativo. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, 

Diretor-Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 21h54 da qual é lavrada a 
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Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
Diretor de Investimentos 

SEU FUTURO, NOSSO PRESENTE 

FUN 
ANOS 

ATA DA 2la  REUNIAO EXTRAORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 17 DE 
NOVEMBRO DE 2016 

presente ata, lida, discutida e assinada pot todos os presentes. E, para constar, eu, 

Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, secretaria da reuni- 	ubscrevo esta Ata. 
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Diretor de Seguridade 
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